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Να καταρτίσετε την Κατάσταση Αποτελεσμάτων Χρήσης και τον Ισολογισμό με βάση τα υπόλοιπα των παρακάτω λογαριασμών:
	Πωλήσεις
	80,000

	Πελάτες 
	4,300

	Προμηθευτές 
	2,860

	Έξοδα ενοικίων
	4,600

	Αποσβέσεις
	1,550

	Οχήματα
	4,000

	Μισθοί
	9,650

	Ίδια Κεφάλαια 
	10,000

	Κόστος Πωληθέντων
	58,400

	Διαφημιστικά Έξοδα
	1,100

	Ταμείο
	3,300

	Μηχανολογικός Εξοπλισμός
	6,000

	Αποθέματα
	4,200

	Τόκοι έξοδα
	400

	Μακροπρόθεσμο Δάνειο
	5,500


 
Υποθέστε ότι ο φορολογικός συντελεστής της εταιρίας είναι 20% και ότι η εταιρία δεν διανείμει μέρισμα.

